



В Сальском районе директор коммерческой организации признан виновным в поставке некачественной воды в детские учреждения

Собранные Сальским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении директора коммерческой организации. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.2 ст.238 УК РФ (сбыт товара, не отвечающего требованиям безопасности для жизни и здоровья детей).

Следствием и судом установлено, что в 2013 году между коммерческой организацией в лице ее директора, школой и детским садом Сальского района были заключены договора поставки холодного водоснабжения. Согласно указанным договорам, директор коммерческой организации обязался поставлять в дошкольное и школьное учреждения посредством водопровода питьевую воду, отвечающую установленным требованиям и санитарно-эпидемиологическим показателям. Поставку воды коммерческая организация осуществляла из собственной артезианской скважины в период времени с января 2013 года по сентябрь 2014 года. На протяжении этого времени воду употребляли как лица школьного возраста, так и дошкольного возраста.

Проведенным ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Ростовской области в г. Сальске» экспертным исследованием установлено, что поставляемая вода не соответствует требованиям СанПин и является опасной для жизни и здоровья граждан.

Приговором суда директору коммерческой организации назначено наказание в виде штрафа в сумме штрафа в сумме 150 000 рублей.

Приговор в законную силу не вступил.

14 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/915100>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области
